

Разделили радость первых научных открытий вместе с школой №777



7 февраля Музей истории СПбПУ принял участие в качестве экспертного жюри в Городской научно-практической конференции «Мои первые открытия».

Юные представители научного сообщества Инженерно-технологической школы №777 встретились с ребятами из других школ города, чтобы рассказать про свои первые открытия! С горящими глазами ученики начальных классов рассказали, почему белые медведи не мерзнут, порассуждали, зачем нужно выполнять домашнее задание, пригласили нас в путешествие по любимым местам Санкт-Петербурга и, конечно же, устроили погружение для взрослых в мир инженерии, робототехники, математики и физики! Маленькие ученые проводили эксперименты и опыты, лабораторные работы и даже создавали макеты для своих работ! Одним словом — чудеса науки!





Мы познакомились с работами ребят в рамках секции "История моего города". Несмотря на свой юный возраст, ребята представили очень достойные исследовательские работы на различные темы, связанные не только с историей нашего города, но и с уникальными сооружениями архитектуры и даже необычными местами, такими как "Кошкин дом" Эрмитажа.

Узнать победителей: <https://school777.spb.ru/news/389>

Фото: Пресс-служба школы №777.